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„Na poslední cestě nebýt sám.“ 
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Úvodní slovo

Vážení přátelé a příznivci Domácího hospice Vysočina,

srdečně vás vítám u naší výroční zprávy za rok 2023. Tento rok, 
plný výzev i milých okamžiků, nám opět ukázal, že je kolem nás 
mnoho lidí s velkým srdcem, kteří disponují porozuměním, 
empatií, odvahou a odhodláním pomoci tam, kde je to potřeba.

Každý den se snažíme poskytovat nejen odbornou péči, ale 
také lidské pochopení a podporu, které jsou nezbytné pro to, aby 
lidé, které doprovázíme, mohli čelit svým potížím s důstojností.

Naše práce je založena na hlubokém respektu k individuálním potřebám a přáním lidí, které 
podporujeme. Spolupracujeme jako tým složený z mnoha profesí, abychom zajistili komplexní 
a koordinovanou péči. Věříme, že každý člen našeho týmu přináší jedinečnou perspektivu a dovednosti, 
které dohromady tvoří silný celek schopný čelit i těm nejnáročnějším výzvám.

Díky našim zdravotním a sociálním službám mohou lidé zůstat v domácím prostředí až do konce života. 
S úctou a respektem vstupujeme do jejich životních příběhů. Těší nás pozitivní zpětná vazba, kterou od 
našich klientů dostáváme. Jejich poděkování pro nás znamená nejen uznání, ale také závazek udržet 
a zlepšovat kvalitu našich služeb.

Chtěla bych poděkovat všem našim zaměstnancům za jejich pracovní nasazení, profesionalitu a srdce, 
které do své práce vkládají. Také děkuji členům správní a dozorčí rady, kteří tuto funkci vykonávají čestně 
a ve svém volném čase, za úsilí věnované našemu hospici. Velký dík patří našim dárcům, bez jejichž 
podpory bychom nemohli vykonávat naši činnost, a také všem dobrovolníkům, kteří hospici věnují svůj čas 
a dovednosti.

Na závěr bych chtěla popřát všem čtenářům výroční zprávy mnoho zdraví, lásky a pohody v jejich 
osobních životech. Děkujeme vám za vaši podporu a věrnost, která nám umožňuje pokračovat v naší misi 
poskytovat důstojnou péči a podporu těm, kteří ji nejvíce potřebují.

S přátelským pozdravem,

Hana Brnická
 ředitelka společnosti
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Domácí hospic Vysočina, o.p.s.

Poslání
Domácí hospic Vysočina pomáhá lidem s těžkou nemocí, aby mohli žít doma až do konce života. 

A to s podporou blízkých, s co nejmenším utrpením, s pocitem přijetí a smíření.

Domácí hospic Vysočina je nestátní zdravotnické zařízení, které poskytuje mobilní specializovanou 
paliativní péči v okrese Žďár nad Sázavou již od roku 2000. Doprovází těžce nemocné a umírající a pomáhá 
jejich rodinám zvládat kritické období a zároveň naplnit poslední přání těžce nemocného - být se svými 
nejbližšími po zbytek života doma a tam i zemřít. Tým složený z lékařů, zdravotních sester, sociálních 
pracovníků, pečovatelů, psychologů a kaplanky je klientům k dispozici nepřetržitě.

Domácí hospic Vysočina, o.p.s. je členem:

Fórum mobilních hospiců  (www.mobilnihospice.cz)

Asociace poskytovatelů sociálních služeb (www.apssrcr.cz)

Asociace veřejně prospěšných organizací (www.avpo.cz)

Klub hospicových fundraiserů

Účastník celostátních kampaní:

Dožít doma (www.dozitdoma.cz)

Běhy pro hospice (www.behyprohospice.cz)

http://www.mobilnihospice.cz
http://www.apssrcr.cz
http://www.avpo.cz
http://www.dozitdoma.cz
http://www.behyprohospice.cz
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Služby

Domácí hospicová péče

Počet klientů: 141
Průměrný počet dní péče o jednoho klienta: 39,31
Počet ošetřovatelských dnů: 5543

“Domácí hospicová péče je služba, kterou bych si 
přála pro sebe i své blízké v době, kdy bych trpěla 
nevyléčitelným onemocněním a moje cesta by 
směřovala k závěru života. Chtěla bych zůstat DOMA, 
ve své posteli, se svými blízkými. Tato služba mi zajistí 
péči profesionálů 24/7. V týmu jsou zdravotní sestry, 
lékaři, psychosociální pracovníci, duchovní, psycho-
logové, pečovatelé. Postarají se nejen o mé symptomy, 
které se mohou, ale nemusí vyskytnout (např. bolest, 
dušnost, zvracení, neklid, nespavost,..), ale pomohou 
i mým pečujícím tuto náročnou cestu se mnou projít. 
Zajistí, aby můj odchod a moje cesta byla v co nejlepší 
kvalitě, aby byla zachována důstojnost a má přání až 
do posledního výdechu. Po úmrtí mým blízkým 
pracovníci se všemi úkony pomohou tak, aby 
důstojnost byla zachována i u zemřelého těla. Násle-
duje pozůstalostní péče, která je vysoce profesionální 
a důležitá.”

Anna Zelená, DiS. vrchní sestra 

V roce 2023 jsme poskytovali domácí hospicovou péči například v rodině Inwaldových. Při hospitalizaci 
tatínka pana Petra Inwalda se ukázalo, že další léčba již není možná: “Museli jsme se rozhodnout během 
pár hodin. Já jsem byl v situaci, že mi měli tatínka zítra pouštět z nemocnice a musel jsem si vybrat domácí 
hospic… Velice se mi líbilo, jak to měla paní Kment zorganizované: V 10 hodin přijel pan Zelený, přivezl nám 
postel. Tatínka dovezli mezi 13. a 14. a večer přijel lékař se sestřičkou.” Manželka pana Inwalda dodává: 

“Mně osobně moc pomohlo, když večer přijel pan doktor. Říkali jsme mu, že ani jeden z nás nejsme zdravotník. 
On nám opravdu polopatě všechno vysvětlil. Léky nám ukázali, co se na co používá. A pak taky ty sestřičky 
nám radily.” Pan Inwald hned navazuje: “Sestřičky nikdy nespěchaly, žádný tlak, v klidu… Určitě bychom 
službu doporučili. Byl jsem osobně poděkovat v Novém Městě - v tom centru dění. Všechno jsem řekl i paní 
ředitelce. Kdo to nezažil, ten to nepochopí.”  

Celý příběh si můžete přečíst na našich webových stránkách pod odkazem Příběhy.

https://www.hospicvysocina.cz/pribehy/kdo-nezazil-nepochopi
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Služby

Odlehčovací služby

Počet klientů: 69
Počet návštěv u klientů: 5 627
Počet úkonů poskytnutých klientům: 13 728
Počet hodin přímé péče: 7 156
Počet hodin na cestě ke klientům: 2 300

O pomoc v rámci odlehčovacích služeb požádal například pan Jiří Boháč. ”Domluvili jsme se, že budou 
z Hospice přijíždět každé ráno a udělají hygienu. Manželku také koupali ve vaně přímo na posteli. Musím je 
ohodnotit velice dobře. Ty lidi mají takový dobrý přístup. I ke mně. Když jsem viděl, jak se ty jednotlivé úkony 
dělají. Překvapilo mne, jak s manželkou dovedla děvčata i pan Karel zacházet. Ti lidi jsou velice dobře fyzicky 
i psychicky vybavení. Vidí, v jakém stavu ten člověk je a podle toho k němu přistupují s pokorou.” 

Celý rozhovor najdete v Příbězích na stránkách www.hospicvysocina.cz.

“Odlehčovací služba pomáhá lidem zůstat doma. Péče o 
blízkého člověka, který není schopen postarat se ve všech 
ohledech sám o sebe, může být v dlouhodobém hledisku velmi 
náročná, a to po všech stránkách. Pomoc našich pečovatelů 
přináší možnost odpočinout si, nadechnout se, alespoň na chvilku 
z péče poodstoupit a věnovat se sám sobě. Pečovatelé člověku 
pomohou s těmi činnostmi, které on sám zvládá obtížně nebo 
vůbec – tedy s hygienou, podáním oběda, procházkou venku 
apod.”

Mgr. Blanka Netolická, DiS. 
    koordinátorka sociálních služeb

Poradna Alej

Počet klientů: 267
Počet hodin konzultací: 853
Počet setkání s klienty: 549

“Poradna Alej nabízí bezpečný prostor pro sdílení a hledání řešení v obtížných životních situacích. Těmi 
mohou být péče o blízkou osobu, doprovázení nevyléčitelně nemocného, období po ztrátě blízké osoby 
nebo když já sám vážně onemocním. Zkrátka situace, ve kterých už nevím, jak je nést sám. Nabízíme 
praktické poradenství v sociální oblasti (kam a pro jaký příspěvek zajít, jakou pomůcku a kde půjčit, jaké 
sociální služby mi mohou pomoci). Především nabízíme podporu a hledání způsobů, jak v těžké situaci 
být, co mi pomáhá ji unést, co je pro mne důležité a významné, nabízíme nové úhly pohledu. A v 
neposlední řadě obyčejný lidský zájem o druhého člověka a lidskou blízkost. Nejste na to sami.”

Mgr. Blanka Netolická, DiS. 
    koordinátorka sociálních služeb

http://www.hospicvysocina.cz
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Služby

Půjčovna pomůcek

Počet klientů: 145
Počet zapůjčených pomůcek: 342

“Naše půjčovna pomůcek disponuje zdravotními a kompenzačními pomůckami,  které velmi výrazně 
usnadňují péči o těžce nemocné a umírající v domácím prostředí. V neposlední řadě také pomáhají zlepšit 
kvalitu života seniorům či zdravotně postiženým, případně lidem po úrazu.

Pomůcky, kterými disponujeme, jsou primárně určené pro naše hospicové klienty, nicméně díky 
kapacitě půjčovny jsme schopni pokrýt i potřeby široké veřejnosti. Díky dvěma dobře zásobeným skladům 
pomůcek, konkrétně v Novém Městě na Moravě a ve Velkém Meziříčí, pokrýváme značnou část žďárského 
okresu a i díky této skutečnosti držíme jednoznačně prim co do šíře a množství sortimentu i ohledně 
dosahu nabízené služby v našem regionu.”

Jiří Zelený, 
    koordinátor půjčovny pomůcek

V roce 2023 jsme najezdili v rámci všech služeb celkem 186 448 km 
napříč celým okresem Žďár nad Sázavou.
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Lidé Domácího hospice Vysočina

Orgány Domácího hospice Vysočina, o.p.s.

Statutární orgán:    

Ředitelka společnosti:  Ing. Hana Brnická

Správní rada:                                                       Dozorčí rada:

Předsedkyně:              Zdeňka Marková                  Předsedkyně:            Ing. Petra Čejková
Místopředsedkyně:     MUDr. Eva Pelikánová         Místopředsedkyně:   Ing. Iva Dvořáková
Člen:                            Tomáš Kondýsek                  Členka:                     Petra Hroudová Drápová 

Členství ve správní i dozorčí radě je čestné. Členům nepřísluší žádná odměna za výkon jejich funkce.

Zakladatelé:

Zdeňka Marková, MUDr. Eva Pelikánová, Mgr. Miroslav Erdinger, Vojtěch Zikmund, Ivo Fiala 

Tým pracovníků Domácího hospice Vysočina 

Zázemí společnosti

Ing. Hana Brnická   Ing. Petra Hrušková   Kateřina Kachlíková   
Ing. Jarmila Pospíchalová Bc. Iveta Svobodová   Ing. Anna Vraspírová

Tým zdravotní péče

Lenka Babáková  MUDr. Zdeněk Beránek  Eliška Dolečková DiS.
MUDr. Marta Hladíková Jitka Horychová   MUDr. Veronika Chroustovská
MUDr. Milan Korsa  MUDr. Zdeněk Koscielniak  MUDr. Lukáš Koutný 
MUDr. Zuzana Kozárová MUDr. Erik Kročka   MUDr. Iveta Melicharová 
Silvie Mlezivová, DiS. Bc. Květoslava Mrázková  MUDr. Hana Némethová 
MUDr. Věra Němcová Václav Nigrovič, DiS.  Bc. Zuzana Novotná  
Bc. Marie Oulehlová MUDr. Květoslava Pejchalová  MUDr. Ivana Ryglová 
Jana Smažilová  Jana Smažilová   MUDr. Anna Snopková 
Gabriela Sobotková, DiS. Marie Svobodová   MUDr. Renata Svobodová 
MUDr. Dagmar Vencálková Anna Zelená, DiS.   Marcela Zítková 



Tým pracovníků Domácího hospice Vysočina 

Tým sociální péče

Hana Čermáková  Jana Doležalová   Irena Kimm Dušková 
Karel Flek   Aleš Kabilka   Marcela Kadlecová  
Marcela Klusáčková  Bc. Lea Kment, DiS.   Mgr. Jakub Kozák  
Monika Laubová  Mgr. Bc. Blanka Netolická, DiS. Alena Palánová  
Jiří Pech   Veronika Poulová   Rita Skalníková, DiS. 
Mgr. Markéta Slámová Tereza Stárková    PhDr. Denisa Švábová, DiS.   
Jiří Zelený              

Počet zaměstnanců (přepočteno na úvazky): 23,56
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Vzdělávání se a neustálé posouvání našich profesních dovedností jsou pro nás prioritou. 
Pracovníci přímé péče absolvovali v roce 2023 následující školení:

Zdravotní tým:
Elnec pro sestry 
ESPERO pro sestry 
Katetrizace močového měchýře u mužů
Certifikovaný kurz péče o pacienty se zavedeným portem a PICC katetrem
Celostátní paliativní konference

Sociální tým:
Reminiscenční terapie v podmínkách sociálních služeb
Krizová intervence - kompletní kurz
Přípravný kurz Poradce pro pozůstalé 
Profesní kvalifikace Poradce pro pozůstalé 
Kurz Děti a ztráta - je těžké být tím, kdo zůstal
Stáže v pobytových zařízeních sociálních služeb 

Školení, kurzy a stáže

Najdete nás také na následujících sociálních sítích:

Facebook: www.facebook.com/domaci.hospic.vysocina/ 
Instagram: www.instagram.com/hospicvysocina/ 
LinkedIn: www.linkedIn.com/company/domaci-hospic-vysocina 

Fanoušci na všech sociálních sítích nám postupně přibývají. 
V roce 2023 to bylo bezmála 400 nových sledujících. 

Během roku jsme zájemcům posílali e-mailové newslettery. Obsahem byly informace o aktuálním dění 
v hospici, pozvánky na akce, výzvy a žádosti o podporu. Rozeslali jsme 19 hromadných e-mailů, kde se 
průměrná otevíratelnost se pohybovala okolo 50 %.

K odebírání tohoto newsletteru se přihlásíte na webových stránkách www.hospicvysocina.cz, kde 
vyplníte jméno, příjmení a e-mail.

Komunikace

http://www.facebook.com/domaci.hospic.vysocina/
http://www.instagram.com/hospicvysocina/
http://www.linkedIn.com/company/domaci-hospic-vysocina
http://www.hospicvysocina.cz%202
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Akce v roce 2023

Přednášky a besedy

Ve školách a obcích jsme přednesli informace 
o možnostech péče o blízké v domácím prostředí. 
V roce 2023 jsme opakovaně navštívili 2. základní 
školu v Novém Městě na Moravě a také obec 
Strážek. 

Dny zdraví

V rámci pořádaných Dnů zdraví jsme prezentovali 
naši činnost - v Nemocnici Nové Město na Moravě 
či ve Velkém Meziříčí. 

Kampaň Dožít doma

Celorepubliková osvětová kampaň mobilních hospiců, která pravidelně probíhá začátkem října. 
Vyvrcholením je tzv. Papučový den, který připadl na středu 11.10., kdy každý, kdo obuje papuče, vyfotí se 
a sdílí fotku na sociálních sítích, šíří myšlenku domácí hospicové péče.  

Osvěta
Má za cíl rozšířit povědomí o existenci a principech domácí hospicové péče. Akce jsou určeny pro laickou 
i odbornou veřejnost.

Dny otevřených dveří

Pro školy: Třída nebo skupina dětí si přišla prohlédnout prostory hospice, kde se žáci seznámili 
s jeho činností, navštívili půjčovnu pomůcek a dozvěděli se o profesních požadavcích na pracovníky 
hospice. Sami si také vyzkoušeli praktické dovednosti, které mohou využít při péči o blízkého. Na 
Den otevřených dveří přišly studentky prvního a druhého ročníku obor Ošetřovatelka ze SOŠ Nové 
Město na Moravě, třetí ročník oboru Praktická sestra ze Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné 
školy zdravotnické Žďár nad Sázavou a také studenti prvního až čtvrtého ročníku z Gymnázia Žďár 
nad Sázavou.
Pro zástupce obcí, firemní dárce a jiné instituce: Naše podporovatele pravidelně zveme do sídla 
v Novém Městě na Moravě i na pobočku ve Velkém Meziříčí. Ukazujeme, jak konkrétně pomáháme 
rodinám, co vše je možné si půjčit za pomůcky a jaké další služby nabízíme. Rozhovorem se zástupci 
obcí jsme zjistili, jak bychom mohli podpořit vzájemnou informovanost.
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V uplynulém roce jsme zorganizovali akce, které se již staly tradičními – Charitativní běh a dopisní 
kampaň Svíčka pro hospic. Znovu jsme se zapojili do výzev na sociálních sítích a prodeje na Adventním 
jarmarku. Poprvé jsme uspořádali Večer pro Domácí hospic Vysočina s aukcí uměleckých děl a zážitků 
ve Forest Resortu Vír s významnou podporou majitelů a dárců do aukce. Pořádání těchto akcí nám vyneslo 
708 150 Kč.

Mnoho let, a v loňském roce tomu nebylo jinak také, s ohromnou vděčností přijímáme dary od organizací, 
spolků, zaměstnanců, jednotlivců, přátel a dalších různorodých skupin lidí, kteří pro nás fundraisingové 
akce pořádají sami. Divadelní představení, koncerty, narozeninové sbírky, sportovní utkání nebo třeba 
bazary nám přinesly neuvěřitelných 344 353 Kč.

Vzpomínková procházka
Určena pro všechny, kteří si chtějí zavzpomínat na 
své zemřelé blízké. Již tradičně se konala 
ve Velkém Meziříčí, kde po krátké procházce ke 
Třem křížům následovalo společné posezení na 
zahradě Husova domu. 

Spolubál
10. jubilejním plesem skončila tradice pořádání 
Spolubálu devíti neziskovými organizacemi 
z Novoměstska. 

Charitativní běh

Fundraising

Akce v roce 2023
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Hospodaření v roce 2023

Náklady

Náklady celkem
Materiál
Služby             
Mzdové náklady              
Ostatní náklady
(odpisy, daně, poplatky, členské příspěvky)

24 171 000 Kč
2 127 000 Kč
2 515 000 Kč

18 397 000 Kč
1 132 000 Kč

Výnosy

Výnosy celkem
Tržby od klientů
Tržby od zdravotních pojišťoven
Dary
Dotace
Ostatní výnosy

24 298 000 Kč
2 167 000 Kč
7 696 000 Kč
2 699 000 Kč

10 784 000 Kč
952 000 Kč

18 397 000 Kč

1 132 000 Kč 2 127 000 Kč

10 784 000 Kč 7 696 000 Kč

2 167 000 Kč952 000 Kč

2 699 000 Kč

2 515 000 Kč

Výrok auditora

Provedli jsme audit předložené účetní závěrky organizace Domácí hospic Vysočina, o.p.s. (dále také 
„Organizace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, 
výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis 
použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Podle našeho názoru účetní závěrka 
podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Domácí hospic Vysočina, o.p.s. k 31. 12. 2023 
a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními 
předpisy. 

Auditor: 22HLAV s.r.o. člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem MSI Global Alliance, 
Legal & Accounting Firms Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem. Ing. Jan Černý oprávnění KAČR č. 277 
oprávnění KAČR č. 2455. V Praze, dne 13. června 2024.
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Projekty

Nákup zdravotnických přístrojů 
a pomůcek

Pro kvalitní poskytování služby domácí hospicové 
péče potřebujeme dostatečné množství pomůcek 
a přístrojů, které je třeba obnovovat, a vzhledem 
k narůstajícímu počtu klientů i rozšiřovat jejich počet. 
Jedná se např. o polohovací postele, antidekubitní 
matrace, invalidní vozíky, toaletní křesla, koncentrátory 
kyslíku, dávkovače léků, tonometry aj.

V roce 2023 jsme díky podpoře Nadačního fondu 
Umění doprovázet a Nadačního fondu Nového Města na 
Moravě mohli pořídit dva nové koncentrátory kyslíku, 
které jsou nezbytným přístrojovým vybavením pro 
pacienty trpící dušností. 

Zajištění nepřetržité lékařské dostupnosti

Službu domácí hospicové péče poskytujeme v režimu mobilní specializované paliativní péče, která 
pacientům a jejich rodinám zajišťuje fyzickou dostupnost lékaře a zdravotní sestry 24 hodin denně, 
365 dní v roce.

Abychom mohli zajistit nepřetržitou lékařskou dostupnost pro naše pacienty, spolupracuje s námi 
10 externích lékařů, kteří drží pohotovost na telefonu mimo běžnou pracovní dobu. S financováním tohoto 
projektu nám v roce 2023 pomáhala Nadace J&T a Nadace Krása pomoci.

Obnova a rozšíření vozového parku

Na začátku roku se nám podařilo zrealizovat nákupem 
3 nových hybridních vozů Toyota Yaris projekt “Domácí hospic 
Vysočina, o.p.s. - Pořízení automobilu pro sociální službu” 
započatý v roce 2021, spolufinancovaný Evropskou unií 
v rámci Integrovaného regionálního operačního programu, 
průběžná výzva č. 101. Cílem projektu je zkvalitnit 
a zefektivnit poskytování našich terénních sociálních služeb.

Na podzim jsme pak rozšířili vozový park o dvě nová auta 
Škoda Fabia díky dotaci z Fondu Vysočiny, finanční podpoře 
Nadačního fondu Františka Podstatzky Lichtensteina 
a Nadace Divoké husy. Vozy slouží pro zdravotní tým 
domácího hospice.
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Projekty

Podpora domácí hospicové 
péče 

Díky finanční podpoře společnosti 
MERO ČR, a.s., Nadaci ADRA a Nadaci 
Agrofert jsme v roce 2023 mohli spolufi-
nancovat mzdy zaměstnanců zdravotního 
týmu (zdrav. sestry, lékaři). Z nadačního 
příspěvku Nadace Agrofert byly dále 
hrazeny náklady na zdravotnický 
materiál, pohonné hmoty a z nadačního 
příspěvku Nadace Via jsme spolufinan-
covali náklady na energie.

Odborné vzdělávání poradenských 
pracovníků a posílení poradenských 
kapacit mobilního hospice

Projekt Odborné vzdělávání poradenských pracovníků 
a posílení poradenských kapacit mobilního hospice je 
zaměřen na jednu ze základních služeb mobilního 
hospice, a to dlouhodobou podporu psychosociální péče 
o pozůstalé, posílení odbornosti poradenských 
pracovníků a jejich kapacit, a to tak, aby mohlo dojít 
k rozšíření a udržení služeb pro co nejširší veřejnost. Na 
finanční podpoře tohoto projektu se podílely Nadace EP 
Corporate Group a Nadace ČEZ.



Poděkování za finanční podporu 

Instituce  

Města, městyse a obce

Blažkov, Blízkov, Bobrůvka, Bohdalec, Bohdalov, Bory, Borovnice, Březejc, Březí nad Oslavou, Budeč, 
Bukov, Černá, Dalečín, Daňkovice, Dlouhé, Dobrá Voda, Dolní Libochová, Dolní Rožínka, 
Hamry nad Sázavou, Herálec, Horní Radslavice, Chlumětín, Jámy, Jimramov, Jívoví,, Kadolec, Kněževes, 
Křižanov, Křižánky, Křoví, Kuklík, Kundratice, Lavičky, Lísek, Líšná, Matějov, Mirošov, Moravec, Netín, 
Nížkov, Nová Ves, Nová Ves u Nového Města na Moravě, Nové Sady, Nové Veselí, Obyčtov, Osová Bitýška, 
Ostrov nad Oslavou, Pavlínov, Pavlov, Petráveč, Počítky, Podolí, Prosetín, Račice, Radenice, 
Radešínská Svratka, Radkov, Radostín nad Oslavou, Rovečné, Rozsochy, Rožná, Ruda, Řečice, Sázava, 
Sazomín, Sejřek, Sirákov, Sklené, Sklené nad Oslavou, Skřinářov, Sněžné, Strachujov, Stránecká Zhoř, 
Strážek, Světnov, Sviny, Štěpánov nad Svratkou, Tři Studně, Ubušínek, Uhřínov, Vatín, Věcov, 
Velká Losenice, Velké Janovice, Vepřová, Věstín, Vídeň, Vidonín, Vír, Vlachovice, Záblatí, Znětínek, Zubří, 
Zvole, Ždánice

Nadace a nadační fondy
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Velké 
Meziříčí

Bystřice
nad Pernštejnem

Měřín



Firemní dárci

A - DRO, spol. s r.o., Advokátní společnost Pánek, Beránek, Melichar, v.o.s., 
Agroslužby Žďár nad Sázavou, a.s., ALPA, a.s., ARROW International CR, a.s. (TELEFLEX), 

AXIOM TECH S.R.O., Cardanians s.r.o., Cukrárna Sněžné s.r.o., Cupalová Marie, JUDr., Daniel Viktorín, DEL, a.s., 
DermaComfort s.r.o., EURO BAGGING, s.r.o., Farma Blatiny, Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Novém 

Městě na Moravě, FRAENKISCHE CZ s.r.o, GREMIS, s.r.o., gromathic s.r.o., 
G-servis Praha spol. s r.o., Hana Killerová, Hana Mišurcová, Hettich ČR k.s., Husak spol. s r.o., 

Chýský Lorenc Partners advokátní kancelář s.r.o., Ing. Jiří Cajthaml, INTL FCSTONE LTD, Jiří Hudec, 
JS Montáže, s.r.o., Kantorová Hana - notářka, Kavale, Kment, s.r.o., Krejzl pila s.r.o., Ladislav Brázda, 

LENOX INDUSTRY a.s., LESNÍ SPOLEČENSTVÍ OBCÍ s.r.o., LOGOCENTRUM s.r.o., MEDIN, a.s., 
MERO ČR, a.s., Měšťanský pivovar Havlíčkův Brod a.s., MOD elektronik, s.r.o., MOREAU AGRI VYSOČINA, spol. s r.o., 

MVDr. Jiří Mašek, s.r.o., Ochotnický divadelní spolek Křídla, PAMA a.s., 
Pension Klokočí, s.r.o., Plastpol, s.r.o., PorStr s.r.o., První brněnská strojírna Velká Bíteš, a. s., 

RACOM s.r.o., Radek Jaroš, Sochor Trade s.r.o., STAREDO s.r.o., TZBplan, s.r.o., VEMAX auto s.r.o., VEZEKO s.r.o., 
VODASERVIS s.r.o., Wapa s.r.o., ZDV Novoveselsko

Individuální dárci

Jejich jednorázová či pravidelná podpora je pro nás neocenitelná. Také díky ní můžeme poskytovat naše služby 
v takové kvalitě a rozsahu. V loňském roce nás podpořilo téměř 900 individuálních dárců. I darování malé částky 
má význam. Celkem nám dary od individuálních dárců přinesly 1 541 051 Kč, což je 565 dní péče o hospicového 

klienta.

Speciální poděkování

Simona a David Matuškovi - Forest Resort Vír, Michal Ožibko, Lukáš Verner - Sklárna Karlov, Reprotisk Šumperk, 
Radek Jaroš, Kateřina Ronovská, Martina Sáblíková, Věra Staňková, Anna Strnadová

Velice si vážíme štědrosti každého jednoho z vás.

Firmám

PODA, MEDIN, Pneuservis Jurmann

Dobrovolníkům

Charitativní běh pro Domácí hospic Vysočina

Petra Čejková, Marie Jílková, Lucie Kaplanová, Michaela Kuchtová, Pavel Kvíčala, Jaroslava Nováková, Radek Tulis, 
Lenka Voráčková, SDH Dlouhé, NKZ Nové Město na Moravě, Technické služby Nové Město na Moravě, 

DDM Nové Město na Moravě

Grafické práce: René Hruška

Poradenství v oblasti kybernetické bezpečnosti: Tomáš Mareda

Korektura výroční zprávy - Mgr. Eva Řádková

Děkujeme našim dobrovolníkům. Jsou nám velkou pomocí v různých oblastech.
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Poděkování za nefinanční podporu 



Velmi si vážíme každého, kdo je ochoten věnovat finanční příspěvek nebo svůj čas. Jsme za tuto 
pomoc velice rádi. Pomáhá nám a zároveň nás posiluje v tom, že můžeme naši péči poskytnout 
lidem, kteří chtějí strávit poslední chvíle doma.

Sídlo 
Nové Město na Moravě

Vratislavovo náměstí 115
592 31 Nové Město na Moravě
IČO: 708 03 978

731 604 301

Najdete nás také na 

Pobočka 
Velké Meziříčí

Nad Gymnáziem 464
594 01 Velké Meziříčí

739 507  587

Domácí hospic Vysočina, o.p.s.Domácí hospic Vysočina, o.p.s.

Staňte se naším dárcem.

Přispějte jednorázově nebo pravidelně na účet veřejné sbírky nebo 
na darujme.cz. Pomáhejte s námi v péči o nevyléčitelně nemocné 
a jejich blízké. 
č.ú.: 30015-3364497349/0800 - variabilní symbol 2000 
Veřejná sbírka je povolena Krajem Vysočina pod číslem  KUJI 36626/2018 (OE 28/2018 Vo).

Staňte se naším dobrovolníkem.

Kontaktujte nás na e-mail komunikace@hospicvysocina.cz.

QR Darujme.cz

Kontakt 
pro zájemce o služby:
Mgr. Blanka Netolická, DiS.
731 604 301

Kontakt 
pro dárce:
Ing. Petra Hrušková
602 304 514

mailto:komunikace@hospicvysocina.cz


ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena zakladatelům organizace Domácí hospic Vysočina, o.p.s.

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli  jsme audit  účetní  závěrky organizace  Domácí hospic  Vysočina,  o.p.s. (dále také „Organizace“)
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2023, výkazu zisku a
ztráty za rok končící 31.12.2023 a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o
použitých účetních metodách. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace  Domácí
hospic Vysočina, o.p.s. k 31.12.2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící
31.12.2023 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro
audit,  kterými  jsou  mezinárodní  standardy  pro  audit  (ISA),  případně doplněné a upravené souvisejícími
aplikačními  doložkami.  Naše  odpovědnost  stanovená  těmito  předpisy  je  podrobněji  popsána  v  oddílu
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem
přijatým  Komorou  auditorů  České  republiky  jsme  na  Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme  i  další  etické
povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili,
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá ředitelka Organizace.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností
souvisejících  s  ověřením  účetní  závěrky  seznámit  se  s  ostatními  informacemi  a  posoudit,  zda  ostatní
informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní
jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně
(materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních)
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní
informace  splňují  požadavky  právních  předpisů  na  formální  náležitosti  a  postup  vypracování  ostatních
informací v kontextu významnosti (materiality), tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo
způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že
● ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve

všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
● ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

Dále  jsme povinni  uvést,  zda  na  základě  poznatků  a  povědomí  o  Organizaci,  k  nimž jsme dospěli  při
provádění  auditu,  ostatní  informace  neobsahují  významné  (materiální)  věcné  nesprávnosti. V  rámci
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost ředitelky a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku

Ředitelka  Organizace odpovídá za sestavení účetní  závěrky podávající  věrný a poctivý obraz v souladu
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení
účetní  závěrky  tak,  aby  neobsahovala  významné  (materiální)  nesprávnosti  způsobené  podvodem nebo
chybou.



Při  sestavování  účetní  závěrky  je  ředitelka Organizace  povinna  posoudit,  zda  je  Organizace  schopna
nepřetržitě  trvat,  a  pokud  je  to  relevantní,  popsat  v  příloze  účetní  závěrky  záležitosti  týkající  se  jejího
nepřetržitého  trvání  a  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky,  s výjimkou
případů, kdy  ředitelka plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive kdy nemá jinou
reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá dozorčí rada. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální)
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená
míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými
předpisy  ve  všech  případech  v  účetní  závěrce  odhalí  případnou  existující  významnou  (materiální)
nesprávnost.  Nesprávnosti  mohou vznikat  v  důsledku  podvodů nebo chyb  a považují  se  za  významné
(materiální),  pokud lze reálně předpokládat,  že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly  ovlivnit  ekonomická
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při  provádění  auditu  v  souladu s výše uvedenými  předpisy je  naší  povinností  uplatňovat  během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:
● Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky  způsobené

podvodem  nebo  chybou,  navrhnout  a  provést  auditorské  postupy  reagující  na  tato  rizika  a  získat
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli  vyjádřit  výrok.  Riziko,  že
neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou
být  tajné  dohody  (koluze),  falšování,  úmyslná  opomenutí,  nepravdivá  prohlášení  nebo  obcházení
vnitřních kontrol  ředitelkou.

● Seznámit  se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit  v takovém rozsahu,
abychom mohli  navrhnout  auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,  nikoli  abychom
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

● Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace,
které v této souvislosti ředitelka Organizace uvedl v příloze účetní závěrky.

● Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky ředitelkou a to,
zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající
z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Organizace nepřetržitě trvat.
Jestliže  dojdeme  k  závěru,  že  taková  významná  (materiální)  nejistota  existuje,  je  naší  povinností
upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto
informace  nejsou  dostatečné,  vyjádřit  modifikovaný  výrok.  Naše  závěry  týkající  se  schopnosti
Organizace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali  do data naší zprávy.
Nicméně  budoucí  události  nebo  podmínky  mohou  vést  k tomu,  že  Organizace  ztratí  schopnost
nepřetržitě trvat.

● Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat ředitelku a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu
a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve
vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
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13. června 2024

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2023
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2023 – 31.12.2023
3. Příloha v účetní závěrce za období 1.1.2023 – 31.12.2023
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